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ZAŁĄCZNIK NR 3
TEST
W zadaniach 1-4 podano 4 propozycje odpowiedzi.  Za każdą poprawną odpowiedź otrzymujesz 1p.

1. Słońce to:
a) to mała gwiazda,
b) średnia gęstość Słońca wynosi 408 kg/m3,

c) jest jedną z miliardów gwiazd tworzących naszą Galaktykę,
d) jedyna gwiazda, wokół której krążą planety.
Odpowiedź: c
2. Co stanie się z działającą między planetami siłą grawitacji, jeśli odległość między nimi zwiększyłaby  się pięciokrotnie.
a) zmniejszy się dwadzieścia pięć razy,
b) zwiększy się cztery razy,
c) zmniejszy się pięć razy,
d) zwiększy się piętnaście razy.

Odpowiedź: a
3.  W każdej parze obiektów wskaż mniejszy obiekt: 

□ Słońce                                □ lotniskowiec
□ proton                                □ Proxima Centauri             

□ Ziemia                               □ Galaktyka
Odpowiedź: lotniskowiec, proton, Ziemia
4. Wskaż wyrażenia, którymi należy uzupełnić zdania, aby powstało zdanie prawdziwe.

Saturn jest a/b planetą c/d. 

a – bardzo dużą

b - niezbyt dużą

c - gazową

d –skalistą

Odpowiedź: a, c
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